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وزارة التربية الوطنية                                    متقن قديل و ثانوية قديل الجديدة 
امتحان بكالوريا تجريبي

                                  دورة ماي 2011                                                                                                                                                          شعبة :تسيير واقتصاد
اختبار في مادة :الرياضيات           
         
                                            المدة : ثلاث ساعات ونصف
على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين
الموضوع الأول
التمرين الأول : (04 نقط )    نعتبر المتتاليتين العدديتين 
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 و  المعرفتين  من أجل كل عدد طبيعي 
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 متتالية هندسية يطلب تعيين أساسها . 
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 بدلالة  
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 متقاربة ؟
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 متتالية حسابية يطلب تعيين أساسها وحدها الأول 
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 - استنتج بدلالة 
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التمرين الثاني: (04 نقط ) في بلدية ما يدفع المواطن ضريبة حسب دخله الشهري كما يوضحه الجدول :
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مثلا الزوج ( 0,25 ، 0,7 ) معناه 70% من المواطنين يدفعون 25% من الضريبة الكلية للبلدية .                                             1) أ) مثل سحابة النقط 
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 ( المعلم متعامد و متجانس ، الوحدة 10cm )        ب) هل التعديل الخطي مبرر؟ 2) نعتبر المتغير الإحصائي z = ln y من أجل قيم y الأكبر تماما   من الصفر                                                            أ) أنقل و أكمل الجدول التالي  تقرب قيم 
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ب)أكتب معادلة للمستقيم المحصل عليه كتعديل خطي بطريقة المربعات الدنيا على الشكل z = a x + b              ج)استنتج علاقة بين x و y بالشكل 
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 ( تقرب قيمة ( ا لى 
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 المعرفة على [ 0 ; 1 ] كما يلي : 
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 ، باستعمال f(x) كتعديل لـ y عين بنسبة 1% ( مقربة ) نسبة المواطنين الذين يدفعون نصف ضريبة البلدية.
التمرين الثالث: (05 نقط )    
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 دالة عددية معرفة على 
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1) أ- احسب القيمة المتوسطة للدالة 
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ب- ادرس اتجاه تغبر الدالة 
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 تمثل الكلفة الإجمالية ( بالدينار ) لإنتاج 
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3) عبر بدلالة 
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 عن الدالة الكلفة المتوسطة  المعرفة في المجال 
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· ادرس اتجاه تغير الدالة 
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· في معلم متعامد مناسب أنشئ المنحنى الممثل للدالة 
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 .
· تحقق أنه عندما تكون الكلفة المتوسطة أصغر ما يمكن تكون الكلفة الهامشية تساوي الكلفة المتوسطة .

التمرين الرابع (07 نقط )                           
أ- نعتبر الدالة
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 المعرفة على المجال
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     و ليكن 
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 تمثيلها البياني في معلم.

1. إليك
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 على شاشة حاسبة بيانية ، ضع تخمينا حول عدد جذورها و حول إشارتها. 

2. أدرس تغيرات الدالة
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 ثم شكل جدول تغيراتها.
3. بين أن المعادلة 
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 تقبل حلا وحيدا
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4. استنتج، حسب قيم
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    و ليكن 
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 تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس 
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1. بين أن 
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 ثم أحسب 
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. أعط تفسيرا بيانيا للنتيجتين.
2. بين أنه من أجل كل
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3. استنتج اتجاه تغير الدالة
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 ثم شكل جدول تغيراتها.
4. عين معادلة لـِ 
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 عند النقطة ذات الفاصلة0.
5. تحقق أنه من أجل كل
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6. بعد دراسة إشارة
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 عدد حقيقي ، ناقش بيانيا حسب قيم 
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 عدد حلول المعادلة : 
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الموضوع االثاني:
التمرين الأول : (04 نقط ) 

لتكن المتتالية
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 المعرفة بحدها الأول 
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                                                               أ) نفرض
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 ثم أثبت صحة تخمينك. هل المتتالية[image: image94.wmf](
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 متقاربة ؟
   ب) نفرض
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 المعرفة من أجل كل عدد طبيعي
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1. أثبت أن المتتالية
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 متتالية هندسية يطلب تعيين أساسها و حدها الأول.

2. أحسب
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 بدلالة 
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 متقاربة محددا نهايتها.    
4. أدرس اتجاه تغير المتتالية
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التمرين الثاني: (04 نقط ) 
عين الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المقترحة التالية مع التعليل:

1) مجموعة حلول المعادلة ذات المتغير الحقيقي 
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3) مجموعة حلول المعادلة ذات المتغير الحقيقي 
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4) حلول المتراجحة ذات المتغير الحقيقي 
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التمرين الثالث: (08 نقط ) 
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 الجزء 1 : لتكن 
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 المعرفة على المجال
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   بعض المعلومات المتوفرة عن الدالة معطاة في جدول التغيرات التالي:

.أ- بين أنه من اجل كل عدد حقيقي x من
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 هي مشتقة الدالة 
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 هو تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس ، الوحدة
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 .ماذا تستنتج بالنسبة للمنحني 
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 ؟                                                جـ- ادرس وضعية المنحني بالنسبة للمستقيم
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التمرين الرابع (04 نقط )
      لصيانة أجهزة التدفئة تراقب شركة عن بعد خلال فصل الصيف الأجهزة . نعلم أن 20% من الأجهزة هي تحت الضمان . من بين الأجهزة التي تحت الضمان يكون احتمال عدم صلاحية إحداها 
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 ، و من بين الأجهزة التي ليست تحت الضمان يكون احتمال عدم صلاحية أحدها 
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 .نسمي G الحادثة " المدفئة تحت الضمان "1) أحسب احتمال الحوادث التالية :   A " المدفئة تحت الضمان و هي غير صالحة "    ،   B " المدفئة غير صالحة "2) في سكن ما المدفئة غير صالحة . بين أن احتمال أنها تحت الضمان هو 
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                                                                     المراقبة مجانية إذا كانت المدفئة تحت الضمان ، و يقدر ثمن المراقبة بـ 800 DA إذا كانت المدفئة ليست تحت الضمان و هي صالحة بينما يقدر بـ 2800 DA إذا كانت المدفئة ليست تحت الضمان و هي غير صالحة .ليكن X قيمة ثمن تكلفة مراقبة مدفئة . عين قانون احتمال X و أمله الرياضياتي.                              [image: image175.png]
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